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Profil de raccordement avec fibre de verre 

intégrée  

 

 

 
 

Caractéristique 

Application  extérieur  

 pour le raccordement au recouvrement de toiture pour les systèmes d'isolation 

thermique par l'extérieur  

 

Propriétés  en plastique  

 avec fibres de verre intégré  

 avec pièces d'angle correspondante  

 

Format  longueur de profilé : 230 cm  

 pièce d'angle : 2 x 10 cm  

 

Support 

Exigences Durcissement suffisant du collage de panneaux (voir fiche technique 
correspondante pour le temps de séchage / de prise de la colle organique ou du 
mortier colle minéral). 
Surfaces de panneaux isolants propres, sèches, sans décalage et planes, bords 
alignés.  

Préparations Montage de la couverture d'acrotère  

 

Mise en œuvre 

Consommation Exécution  Consommation appr. 

    1,00 m/m 

 Les valeurs de consommation indiquées ne pourront servir qu'à titre indicatif. Les 
valeurs de consommation exactes, restes inclus, doivent le cas échéant être 
déterminées sur la construction. 

Mise en œuvre  
Appliquer l'enduit de marouflage sur toute la surface de la largeur de la bande 
d'armature. 
Poser le profil en veillant à ce qu'il soit aligné et à l'horizontale (aussi profond que 
possible), puis noyer le profil dans l'enduit de marouflage frais à la spatule sous la 
couvertine. Enlever le surplus d'enduit de marouflage avec une taloche de lissage 
en acier inoxydable.  
 
La bande de treillis intégrée doit avoir un chevauchement de 10 cm sur le raccord. 
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Joindre les profils à l'aide des cales de jonction fournies. Pour la formation des 
angles, il est recommandé d'utiliser de Sto-Profil Sous-Face Toiture D‘Angle. 
 
Lors de la mise en œuvre du marouflage de surface, avancer le treillis jusqu'au 
bord d'arrêt d'enduit. Le marouflage et l'enduit de revêtement doivent être à fleur 
du bord d'arrêt d'enduit.  
 

Conditionnement 

Teinte Blanc  

Stockage 

Conditions de stockage Stocker à plat et dans un endroit sec. 

Marque 

Groupe de produits Accessoires pour système d'ITE 

 
  

Indications 

 Les informations ou les données fournies dans cette fiche technique servent à 

garantir l'usage habituel ou les utilisations convenues habituelles et se fondent sur 

nos connaissances et notre expérience. Toutefois, elles ne dispensent pas 

l'applicateur de vérifier sous sa propre responsabilité l'aptitude et l'utilisation du 

produit. 

Les applications qui ne sont pas mentionnées expressément dans cette fiche 

technique ne doivent être réalisées qu'après consultation. Sans validation 

préalable, elles sont exécutées à vos propres risques. À plus forte raison, en 

association avec d'autres produits. 

 

La publication d'une nouvelle fiche technique annule la validité de toutes les fiches 

techniques antérieures. La version la plus récente peut être consultée sur Internet 

à l'adresse www.stoag.ch. 
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